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1. %arek po.ariziranega HeNe laserja moZi Pv=2mW =z valovno
doléino lambda=632.8nm vpada pod Brewster-jevim kotom Tnetab
na sceklenc ploEdo debeline d=15mm. Izradunajte najveljo mol
prepui®enega zarka Pp=? v zraku na drugl strani plcédice,

e ima steklo lomni koli®nik n=1.6 in slabljenje a=1004B/ml

Pol ¥izacijm laseqj? nastavaFo za najvedjo prepusdeno mog.
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2. Mnogoreddvno vlakno 50/125um ima cklogo i1z Cistega
kremenovega stekla nz=1.46 in numerifno aperturc NA=0.Z.
Izradunajte domet 1=7 zveze 2z zmogljlvostjo C=34Mbit /s,

e naj se impulzi ne razdirijo za vel kot fetrtino bitne
periode (deltat=T/4} in ima vlakno stopnifast lomni lik!
Kolik%en je domet 1'=? za idealno gradientno vlakno?
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3. InGalAsP tolprevodniski laser za osrednjo valovno colzimo
lambda=1320nm veabuje Fabry-Perot-ov rezcnator, kjer 8¢ zrcala
kar stranice &ipa. Dol¥ina laserskeca &ipa znasz l=550um,
arednii lomni koli¥nik valovoda je n=3.%. lzraZunajte vzdol Znoc

koherendno dolZino d=r laserske svetlobe, <e laser 1stodasno
niha na N=7 vzdol®nih rodovih! (c=3E+8m/s)
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4. Daljinec za televizor odda sporo¢ilc z zmogljivostijo

C=ikbit /g na valovni dolZini lambda=200nm. Svetleca dicda

daljinca odda enico z modjc Po=20mW enakomerns na vge stranl.

Televizor na oddal-ienosti r=5m od daljinca je cpremljen

s silicijevo PIN fotodicdo g povriince A=lmm2, kvantnim

izkoristkom eta-80% in kapacitivnostjo Cd=BOpF. Izradunajte

napetost signala Us=7? na fotediodi, ki jo peovzroll oddana

gnica v sporofiilu! (RQe=-1.€E-13As, h=65.625E-34J8, ¢=3E+8m/3])
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5. odsek vlakna G.652 dolZine 1=60xm s slabljeajem a=C.22dBR/km

in disperzijo D=17ps/{nm.km)} uporabimo v visokczmogljivi

zvezi tako, da na sprejemni strani vse slabljenje najpre]

nadomestimo z erbijevim svetlobnimnm predejafevalnikom in nato

popravime barvino disperzijo s kompenzacijskim vlaknom z

Tk=-80ps/ {nm.km) in slabljenjem ak=0.7d2/km. KolikSno naj

ho otafen‘e ojadevalnika G=?, Ce mora nadomestiti slablijenje

kabla ‘n tudi slabljenje kompenzacijskega vlakna?
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